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Umfrage: Gesichtsfalten stören jede fünfte Frau ab 40

Baierbrunn, 09.04.2014, 10:13 Uhr

GDN - Mit 19,6 Prozent empfindet in Deutschland fast jede fünfte Frau ab 40 Jahren Falten im eigenen Gesicht als störend. Männer
ab 40 haben damit hingegen deutlich weniger Probleme: Lediglich 5,5 Prozent gaben in der Umfrage für das Gesundheitsportal
"www.apotheken-umschau.de" an, Falten im eigenen Gesicht als störend zu empfinden. 

Frauen legen den Ergebnissen der Umfrage zufolge auch mehr Wert auf schöne Haut und sind zum großen Teil (88,5 Prozent) der
Meinung, eine gepflegte Haut gehöre zu einem attraktiven Äußeren unbedingt dazu (Männer: 65,0 Prozent). Um etwas gegen die
Faltenbildung zu unternehmen, nutzt über ein Viertel der weiblichen Befragten fast täglich spezielle Anti-Falten-Cremes (28,4 Prozent)
oder probiert häufig unterschiedliche sogenannte Anti-Aging-Produkte aus (25 Prozent). Bei den Männern sind dies lediglich 2,8
beziehungsweise 2,4 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32869/umfrage-gesichtsfalten-stoeren-jede-fuenfte-frau-ab-40.html
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